

ナブテスコ株式会社

コーポレート・コミュニケーション部 102-0093 東京都千代田区平河町 2 丁目 7 番 9 号 TEL 03-5213-1134 FAX 03-5213-1171 [証券コード: 6268] https://www.nabtesco.com

News Release

2023年2月22日

組織改編、役員の委嘱業務の異動および人事異動について

当社は、次のとおり、組織改編および人事異動を行いますのでお知らせいたします。

1. 組織改編(2023年4月1日付)

パワーコントロールカンパニーの組織を下記のとおり改編する。

(1) 変更内容

垂井工場の調達部・製造部・バルブ製造所の機能を再編し、「生産改革部」、「SCM 部 (SCM: サプライチェーンマネジメント)」を新設する。

(2) 変更理由

組織の機能を再編、改編を行うことで、コスト競争力強化と利益体質の変革を実現する。

2. 役員の委嘱業務の異動(2023年4月1日付)

新	旧	氏 名
理事 パワーコントロールカンパニー 生産統括担当 兼 垂井工場長 兼 生産改革部長 (委嘱)	理事 パワーコントロールカンパニー 生産統括担当 兼 垂井工場長 (委嘱)	弘津 聡一郎

(役員 1名)

3. 人事異動 (2023年4月1日付)

7 1 7 2 2 1 1 1 1 1 7		
新	旧	氏 名
パワーコントロールカンパニー 垂井工場 SCM部長	パワーコントロールカンパニー 垂井工場 調達部長	山田 弘信

(部長クラス 1名)

4. 人事異動 (2023年5月1日付)

新	旧	氏 名
技術本部 M&Mエンジニアリング部長	技術本部 M&Mエンジニアリング部 主席技師	阿部 賢史
OVALO GmbH 出向	技術本部 M&Mエンジニアリング部長	横地 和彦

(部長クラス 2名)

以上